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 بارم سؤال ردیف
 های زیر را مشخص کنید.نادرستی عبارتدرستی یا  1

 الف( اگر دامنه و برد دو تابع برابر باشند، آن دو تابع برابرند. )             (
250)ب( 

64 ) = (249
64 ) + (249

63 ))                ( 
 ج( علم آمار همان اعداد و ارقام است.)                  (

 (      ای از جامعه است.)          د( نمونه زیر مجموعه
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 .جاهاي خالی را با عبارات مناسب پر کنيد 2
باشد آنگاه سن برادر  60سال است. اگر چهار سال دیگر حاصلضرب سن آنها  4الف( اختلاف سنی دو برادر با یکدیگر 

 کوچکتر .......................... است.
,5√2ب( دنباله  4√5, 6√5,   باشد.یک دنباله ....................... با قدر نسبت ....................... می …

𝑃(𝐴دو پیشامد ناسازگار باشند آنگاه .................................. 𝐵و  𝐴ج( اگر  ∪ 𝐵) = 
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 را چنان تعیین کنید که سه عدد متوالی زیر جملات یک دنباله هندسی باشد. 𝑥عدد  3
𝑥 − 3, −𝑥, 𝑥 + 6 
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 را محاسبه کنید. 𝐴𝐵𝐶الف( مساحت مثلث  4
 
 
 
 
 
 

متر است را حساب کند.  3ی آن که طول سایه ،خواهد ارتفاع یک تیر برقمی امینب( 
 متر است. ارتفاع تیر برق چقدر است؟ 5/0متر و طول سایه آن  5/1 امین
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 از عبارتها ی زیر را تا حد ممکن تجزیه کنید.الف( هر یک  5
 1) 𝑥6 − 𝑦6 =                                                           
 
 
2) 2𝑥2 + 3 𝑥 + 1 = 
 
 

 مخرج کسررا گویا کنید و عبارت را تا جای ممکن ساده کنید.ب( 
1

1 − √𝑥
3 = 
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o60 
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 نامعادله زیر را حل کنید. 6
−𝑥2 + 2 𝑥 − 6 

𝑥2 − 2 𝑥 − 3 ≥ 0 
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𝑦سهمی  𝑚به ازای چه مقدار  7 = 𝑚𝑥2 − 𝑚𝑥 −  هاست؟𝑥همواره بالای محور    1
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,𝑓(1)نمودار تابع زیر را رسم کنید و دامنه و برد آنرا مشخص کنید. و سپس مقادیر  8 𝑓(2) .را بدست آورید 

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 𝑥 > 1

−𝑥 − 1 −2 < 𝑥 ≤ 1
2 𝑥 ≤ −2
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 زیر یک تابع است )با ذکر دلیل(.کدام یک از روابط  9
 دهد.ای که به هر عدد مثبت ریشه دوم آنرا نسبت میرابطهالف( 

 
𝑓ب(  = {(√2, 3), (2,4), (4,2), (1, √2), (√3, √2)} 

 
 

 نمودار روبرو: ج( 
 

 

1 

𝑦نمودار  10 = |𝑥 + 1| − 𝑦را به کمک انتقال نمودار    2 = |𝑥|  ).رسم کنید. )توضیح دهید 
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دانش آموز یازدهم  قرار است شورای مدرسه )کمیته(  5دانش آموز دهم تجربی و  6، دانش آموز دهم ریاضی 8از میان  11
 تواند انتخاب شود هرگاه:انتخاب شود. به چند طریق این کمیته می

 نفر در شورا باشند. 2نفر از دهم تجربی  3نفره باشد و از دهم ریاضی  7الف( شورا  
 
 
 

 در شورا  باشد. د و حداقل یکی از دانش آموزان دهم ریاضینفره باش 3ب( شورا  
 
 
 

  .و دانش آموز دهم تجربی همزمان حضور نداشته باشند در شورا  دانش آموز دهم ریاضیو نفره باشد  6ج( شورا  
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 و بدون تکرار حروف:« خلیج فارس»با حروف کلمه   12
 شود؟ختم می« س»شروع و به حرف « خ»ها با حرف تا از آنتوان نوشت؟ چند حرفی می 8الف( چند کلمه 

 
 
 

در کنار هم باشند؟ احتمال اینکه حروف کلمه « فارس»توان نوشت که در آنها حروف کلمه حرفی می 8ب( چند کلمه 
 در کنار هم باشند را محاسبه کنید. « فارس»
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 کنیم. چقدر احتمال دارد:مهره به تصادف خارج می 4است، مهره سفید  6مهره آبی و  5از جعبه ای که شامل  13
  الف( هر چهار مهره آبی باشند.

 
 ب( دقیقا دو مهره همرنگ باشند.
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 اندازیم:اندازیم و اگر رو بیاید دو سکه دیگر میاندازیم. اگر پشت بیاید، یک تاس میتاسی را به هوا می 14
 الف( فضای نمونه را مشخص کنید.

 
 

 احتمال اینکه تاس فرد بیاید را مشخص کنید.  ب( پیشامد آنکه تاس فرد بیاید را  مشخص کنید.
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 .های زیر را از نظر کمی، کیفی، گسسته، پیوسته، ترتیبی و اسمی بررسی کنیدنوع متغییر 15
 خوب، متوسط، ضعیف(ب( میزان رضایت از آزمان ریاضی)                            الف( نمره ریاضی دهم 

 
 دانشگاه خلیج فارسمدرسه آموزان هر کلاس د( تعداد دانش                                 ج(رنگ موی افراد 
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 جامعه را تعریف کنید. 16
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